

Каким должно быть первое свидание (советы для парней)?

Не секрет, что первое свидание – как лакмусовая бумажка. Именно от него зависит возможность дальнейшего развития отношений, а значит, и готовиться к нему надо основательно. Набраться храбрости пригласить девушку – это полдела. А вот от вопроса «Куда именно пригласить?» мысли почти у всех парней разбегаются в хаотичном порядке.

Для начала нужно учесть кучу факторов, начиная от того, в каком населенном пункте вы находитесь: деревушке с единственным так называемым «клубом» или мегаполисе с торгово-развлекательными комплексами на каждом углу; заканчивая вашими с дамой индивидуальными пристрастиями. Я не буду писать о представителях субкультуры и возможностях мультимиллионеров. Возьмем среднестатистическую ситуацию: провинциальный городок, обычный паренек, средней пухлости кошелек. Сразу уточним, что мнение автора субъективное и основано исключительно на собственном опыте и раздумьях.

Вариант первый. Прогулка в парке. А почему нет? Тем более в теплую погоду, чтобы и на качелях покататься, и мороженое поесть, и голубей у скамейки покормить можно было. Все мы, как ни крути, «родом из детства». Свежий воздух... Романтика!

Вариант второй. Я бы назвала его традиционным. Встреча в кафе. Мягкий свет, еле слышная ненавязчивая музыка, кофе с тортиком, стулья напротив. Можно и галантно поухаживать, и поговорить.

Вариант третий. Кинотеатр. Несмотря на популярность выбора этого варианта, по-моему, он не особо годится для первого свидания. Слишком уж нюансов много: фильм лучше вместе с девушкой выбирать, возможность поговорить близка к нулевой, да и атмосфера в темноте располагает приобнять, поцеловать, что не каждой спутнице так быстро придется по душе.

Вариант четвертый. Для тех, кто ведет активный образ жизни – боулинг или каток (роликодром). Но с другой стороны, в боулинге вдвоем скучновато. На катке становится

Каким должно быть первое свидание (советы для парней)

Автор: b4d2

12.06.2014 15:46 -

особенно весело, если ни парень, ни девушка кататься не умеют. Смех вместе с синяками обеспечен.

Тонкости. С давних времен принято, что счет оплачивает мужчина, то бишь кавалер. Но девушка в современном обществе – натура самостоятельная. К тому же, существуют девушки, которые после оплаты счета парнем будут чувствовать себя неловко, будто теперь что-то должны. Поэтому, если дама настаивает оплатить пополам, не сопротивляйтесь. Значит, так ей будет комфортнее. Проявить свою щедрость и другие лучшие качества вы еще успеете.

Темы для разговора на первом свидании подберите нейтральные: обсудите новости, поинтересуйтесь увлечениями девушки. Стремитесь не выкладывать о себе всю информацию, а подтолкнуть даму к ответным вопросам: «А ты чем увлекаешься? А где ты отдыхал летом?» и так далее. Не вздумайте говорить о своих бывших романах и их количестве, а если собеседница спросит, отвечайте общими фразами, не вдаваясь в подробности и не озвучивая причины разрыва.

Ведите себя естественно, так же, как с друзьями. Соблюдение элементарных правил этикета, приветливая улыбка, букет цветов, легкая беседа, поцелуй в щечку на прощание – и согласие на следующее свидание у Вас в кармане!

Автор - Анастасия Радчук

[Источник](#)